
Le système de classification Processus de production du handicap

MODIFICATION D'UN TEXTE SELON
 LE PROCESSUS DE PRODUCTION DU HANIDCAP

Choisissez parmi la liste suivante les concepts qui remplaceraient le mieux les mots en gras dans el
texte :

Facteur de risque Cause

Systèmes organiques Déficience

Aptitudes Incapacité

Facteurs environnementaux Obstacle / Facilitateur

 Habitudes de vie Situation de handicap

Au  Québec,  6%  des  enfants  naissent  avec  un  handicap.  La  polytoxicomanie,  les

problèmes génétiques,  les  troubles périnataux et  les  facteurs socio-économiques sont

parmi les éléments qui peuvent être à l'origine de ces handicaps. L'anomalie peut être

dépistée sur différentes parties du corps.

L'acceptation d'un  handicap de naissance chez un enfant n'est pas garantie par sur  le

fait d'être les parents de cet enfant. L,impact sur la famille d'une déficience intellectuelle

ou comportementale... Malgré que le gouvernement tente de diversifier l'aide qu'il peut

apporter  à  ces  famille,  l'ampleur  des  délais  d'attente  demeurent  une  restriction à

l'harmonie familiale.

Les  capacités de  ces  enfants  sont  perturbées  autant  par  leurs  limitations  que par  le

contexte  social  obstructif. Au fil  des ans,  les  parents  se  sentent  démunis devant les

incapacités que vit leur enfant dans les activités de la vie quotidienne. 

Source : Cours de base sur le PPH,  Guide de formation, p. 166


